

买电动车？到五里庙电动车大世界！

——一块重新定义电动车市场版图的圣地

时下,电动车已成为时尚、便捷的出行代步工具,消费群体庞大,而省城的电动车市场中,到底哪里才能让您购得放心、满意呢?罗列下合肥的电动车市场,如果您还坚持认为只有原来的几个市场,那么您已经OUT了。因为一流的电动车及配件零售、批发专业化综合市场——五里庙电动车大世界,雄踞于二环路与巢湖南路交叉口向西500米(五里庙小学对面),采用现代化的经营模式,产品款式新颖、齐全,它将重新定义合肥电动车市场的版图。

五里庙电动车大世界位于五里庙装饰世界内,北通巢湖南路、黄金水道南淝河,南连淝河路,西邻二环路,东与高速公

路互通处交汇,辐射安徽连通全国。内部道路宽广,交通便利。市场的建设极具现代化风格,是一个专注于电动车及配件的零售、批发与售后服务的专业化综合市场;致力于为用户提供高性价比的精品电动车,为商家和消费者搭建沟通服务平台。市场总占地面积达3000余平米,为合肥众多的自然风景名胜增加了一道极具吸引力的商业景观。

据市场负责人介绍,五里庙电动车大世界是《低碳生活网》和《安徽商报电动车专刊》为更好的贯彻“低碳环保”的思想,发挥自身优势,重新整合资源,联合五里庙装饰世界,斥巨资共同打造的电动车市场。它将以传播低碳环保的出行方式为

宗旨,倡导市民低碳出行,保护大家共有的家园,同时它是安徽省最具发展潜力的综合电动车及配件批零市场之一,也是消费者选购爱车、以旧换新、保养车子的最佳场所。该市场一经启动便成为电动车行业的焦点,大运、斯米特、好杰、天能电池等电动车品牌和配件品牌已抢先进驻,其他电动车品牌正在洽谈中,将会陆续进驻。

一个专业化、规模化、一站式经营服务的高档次大型电动车市场即将迅速在此崛起。如果您想拥有一款精巧轻便的电动车,不妨到五里庙电动车大世界转转,这里会时时刻刻因为您的到来和提供给您物美价廉的爱车而倍感荣幸!

古井原浆酒热烈祝贺 电动车大世界五里庙店 正式成立

春节临近,城市的大街小巷弥漫着浓厚的节日气氛,处处喜气洋洋,五里庙电动车大世界也毫不逊色。该电动车市场自成立以来,受到了社会各界的支持与赞许,近日,古井原浆酒在寒冬里热烈送来祝贺。至此,您在五里庙电动车大世界所有开业商户任一家买车,即可获赠古井原浆酒。

古井贡酒历史悠久,文化源远流长,产自曹操的家乡安徽亳州,以“色清如水晶、香纯似幽兰、入口甘美醇和、回味经久不息”的独特风格,赢得了海内外的一致赞誉;并先后四次蝉联全国评酒会金奖,荣获国家名酒称号。

古井公司历来非常重视酒的各生产工序,有一整套严格的生产技术管理制度和生产技术标准。同时,该公司也非常注重酿酒技工的培养,有一批熟悉酿酒各工序、环节要领的老技工,在采用传统工艺的基础上,运用了科学配方和技术革新,酿造出色、香、味俱佳,有独特风味,自成一家的佳酿。正是严格的生产管理制度和高超的白酒勾兑水平,保证了古井酒质量的稳定。

纯正原浆,手工酿造。酒体色清透明,醇厚净爽,余味悠长,堪称“原浆级年份酒典范”!五里庙电动车大世界在古井原浆酒的支持下,让消费者一举两得,同时在此团购古井贡酒价格更实惠,团购热线:0551—64670116、15255562555。机会您不容错过!

好杰电动车购车送古井原浆酒

无锡产好杰电动车凭借独特的CPU锁控技术获得了消费者青睐,迅速在合肥市场小有名气,颇受热捧。厂家为此多次回馈消费者的厚爱,各种优惠活动不断,继以旧换新潮后,临近春节,好杰电动车再度为市民奉上购车盛宴,购好杰车送古井贡酒,感兴趣的朋友,不妨到好杰五里庙店和华孚店看看。

好杰电动车是安徽唯一一家真正做到“丢失赔”的品牌。PICC人保财险承保,CPU智能芯片钥匙一键式自动上锁,让车主更省事、车子更安全。款车型设计美观、大气、时尚、简洁,种类齐

全,40余款车型,200多种产品,可以满足不同消费者的需求。好杰电动车做工精细,质量可靠,性能稳定,方方面面达到精益求精的境界。该品牌不久前因质量和信誉获得了市场星报的认可,被采购了一批车。目前好杰电动车正在紧锣密鼓加大合肥直营店建设,提高售后服务水平,加大售后网点建设。

好杰电动车一直是性价比比较高的品牌,年末推出购车赠送古井贡酒的活动,定能让您感悟“买到才是赚到”。一店:蒙城北路与北二环路交口华孚一博电池超市,电话:0551—64670116;二店:东

二环与巢湖南路交口(向西500米)五里庙电动车大世界内,电话:15255562555、15255568555。



电动车大世界五里庙店隆重邀请余夕仁老师

——为电动车企业人力资源、销售队伍建设保驾护航



余夕仁 国际认证专业培训师

学习型组织实践专家: 徽商学习型组织研究会会长、安徽电视台媒体学习型组织研究所执行所长、广告中心培训部经理。从事营销、人力资源、培训咨询等工作十多年,被誉为“广告淮军总教头”。2009年“广告淮军的组织学习鱼模式”获《广告人》实战案例金奖。2009年个人获安徽省广电局唯一“书香门第”称号。2010年获安徽省总工会“学习型先进班组”荣誉称号。目前主要负责全国30多家省级电视台的学习型组织建设工作。

中国式销售理论创始人: 积十年之功研发的《销售太极道》、《沟通太极道》、《谈判太极道》等系列为国内独家版权课程。

国际认证职业讲师: 安徽省企业/企业家联合会副会长、老鸟太极培训机构董事长、老鸟太极培训机构董事长、中国管理培训联盟和北大纵横咨询集团签约专家、中国广告协会专家讲师团成员

打造安徽最具潜力的电动车批零市场

电动车行业在政府提倡节能减排的号召下从2005年禁止了摩托车的上牌,又禁止了燃油助力车上牌,不可能人人买汽车,在这种背景下,老百姓的出行唯一只能选择方便、快捷、节能、环保的电动自行车了。

为了更好的服务合肥广大消费者、更好的支持政府提倡节能减排工作我们打造最规范、最具性价比、最具潜力的电动车批发零售市场及“电动车大世界”五里庙店。五里庙店方圆两平方公里覆盖百余万人口,辐射人数近200万,地处东二环与巢湖南路交叉口向西500米(五里庙小学对面),紧邻五里庙建材市场、周谷堆农副产品批发市场,商业凝聚力强,是潜力巨大的消费市场。

《中国低碳生活》网联合五里庙不锈钢市场共同打造的精品电动车市场!

合肥中影传媒有限公司是中国电动车行业整合传媒第一品牌,从事影视、报刊,品牌推广、策划等专业的营销策划传媒公司。旗下有《中国品牌电动车》杂志(月刊)定向发行安徽省内县级以上各经营电动车商户和全国主要电动生产厂家。《中国低碳生活》网,安徽商报《电动车专刊》每周集中报道全省电动车行业信息。公司成立以来,就致力于为安徽电动车行业全程跟踪服务,对合肥乃至全省电动车行业的发展有深入的研究,与各电动车厂商建立了良好的人脉关系。引领合肥市电动车行业发展的方向。

公益讲堂1月19日敬请关注 《别让你的培训打水漂——组织学习路径图》

主办单位: 中国·合肥 科学家企业家讲坛组委会 承办单位: 合肥市科协、合肥科学家企业家协会、合肥市政协科教文卫体委员会、合肥人物研究会

特别支持单位: 合肥市政协办公厅、合肥市工商联、中科大管理学院、中科大EDP中心、合肥市科技局、合肥市经信委、合肥市教育局、合肥市商务局、合肥经济技术开发区、合肥高新区、安徽省企业家联合会、安徽省科学家企业家协会、合肥百大集团、安徽民生信息工程有限公司

咨询电话: 18756012999 64670116

时间: 2013年1月19日(星期六)上午9:00—11:30 地点: 合肥市科技馆西二楼学术报告厅(黄山路446号)